

Торжественное собрание по случаю столетия Великой Октябрьской Социалистической революции состоялось сегодня, 6 ноября, в городском Дворце культуры Биробиджана. Организаторами мероприятия выступили областной и биробиджанский городской комитеты КПРФ, сообщает корреспондент интернет-газеты «Набат»



Торжественное собрание началось под государственный Гимн Советского Союза. Самые почётные места в зале по праву заняли ветераны — фронтовики и ударники социалистического труда, почётные жители области, видные общественные и государственные деятели региона.

На мероприятии присутствовали руководители областной организации КПРФ — Владимир Фишман, Сергей Тонких, Вячеслав Фиголь. Правительство области представлял вице-губернатор ЕАО Алексей Куренков.

Поздравляя собравшихся со столетним юбилеем Великого Октября, первый секретарь обкома КПРФ ЕАО Владимир Фишман отметил, что для многих граждан страны 7 ноября до сих пор является «самым главным советским праздником».

— Великий Октябрь принёс на нашу землю мир, независимость, достойную жизнь для всех. Во всех сферах жизни Советский Союз добился высочайших результатов. Мы победили злейшего врага человечества — фашизм, помогли многим народам избавиться от колониализма и первыми были в космосе, — сказал лидер коммунистов автономии.

Он пожелал присутствующим здоровья и успехов в борьбе за основополагающие принципы социальной справедливости: право на труд и достойную зарплату, социальное обеспечение, бесплатное здравоохранение, образование и жильё, мир между народами, заботу власти о населении страны.

— Великий Октябрь не на словах, а на деле показал, что это возможно. И мы, коммунисты уверены, что если народ этого очень захочет и будет этого добиваться вместе с коммунистической партией, то это обязательно будет. С праздником Вас всех, с Великим Октябрём, — завершил своё выступление Владимир Фишман.

Затем он наградил ветеранов памятными медалями ЦК КПРФ в ознаменование 100-летия Великого Октября. Среди награждённых — почётные жители ЕАО — экс-председатель облисполкома Марк Матвеевич Кауфман и бывший директор треста Бирсантехмонтаж Вилен Израилевич Арнаполин, ветеран Великой Отечественной войны, секретарь обкома КПСС Василий Тихонович Мартынов, кавалеры Ордена Ленина Геннадий Лаврентьевич Красков и Аделина Карловна Пяткова, прокурор области в отставке Александр Валерьевич Золотухин, бывший главный инженер швейной фабрики Раиса Ивановна Анцева, ветеран КПРФ Владимир Тимофеевич Харитонов, ветеран КПСС Галик Маркович Ставчанский, председатель городского общества инвалидов Любовь Ивановна Пан Сю Тан.

После награждений артисты и самодеятельные коллективы муниципального Дворца культуры порадовали горожан яркими выступлениями. Евгений Конопаткин исполнил популярные советские песни. Хореографические номера представили танцоры ансамблей Мазлтов и «Овация».

Зажег зал Геннадий Казуров, который прочитал стихотворение «Коммунисты, вперёд». Также по случаю столетия Октября на сцене ГДК с вокальными номерами выступили Елена Ким, самодеятельный коллектив «Калинка» и шоу-группа «Новый день». Городской ансамбль скрипачей порадовал горожан блестящим исполнением лирических мелодий.

